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Evropa se dívá na Německo: Zelení jako klíčová síla pro demokracii a ekologii

Výsledek německých voleb je nejen obrazem současné německé společnosti, ale především signálem
pro celou Evropu. Němečtí Zelení opět ukázali, že politika založená na odvaze, odpovědnosti a
hodnotách demokracie, svobody a lidských práv má v Evropě své pevné místo.

Pod vedením Roberta Habecka a Annaleny Baerbock prosazovali Zelení reformy, které představují
největší hospodářskou a ekologickou proměnu Německa od poválečné rekonstrukce. Dokázali, že
dekarbonizace není hrozbou, ale příležitostí – k modernizaci, prosperitě a energetické bezpečnosti.
Stáli v čele přechodu k obnovitelným zdrojům, snižování závislosti na fosilních palivech a zároveň
vždy hájili sociální spravedlnost a lidská práva. Není možné budovat evropskou civilizaci a zároveň
potlačovat její hodnoty.

Němečtí Zelení správně pochopili ruskou agresi na Ukrajině jako zásadní historický zlom – nejen
jako hrozbu, ale i jako nevyhnutelný impuls k dotažení energetické transformace. Už v roce 2014, po
anexi Krymu, varovali před ruským imperialismem a závislostí na ruských fosilních palivech, který
dnes ohrožuje bezpečnost celé Evropy. Ve vládě byli hlavní silou, která prosazovala jasnou a
odvážnou podporu Ukrajině. Habeck a jeho tým přinesli do politiky radikální realismus – schopnost
spojit vědecky podložené vize s pragmatickou politikou, která bere v úvahu reálné potřeby lidí.

V kampani čelili obrovskému tlaku dezinformací a útokům. Konzervativní a populistická média se
snažila vykreslit Zelené jako odtržené od reality, zatímco ruské dezinformační kanály organizovaly
provokace, například vandalské akce s montážní pěnou ve výfucích, které měly vypadat jako činy
klimatických aktivistů.

Přestože výsledky voleb ukazují, že čelit vlně populismu a dezinformací není snadné, němečtí Zelení
zůstávají klíčovou silou v evropské politice. Jejich práce je pro nás inspirací – ukazují, že pokud
chceme bojovat proti klimatické krizi a chránit demokracii, nesmíme ustupovat ani rezignovat.

Děkujeme německým Zeleným za jejich odvahu a důslednost. Naděje, odvaha a důvěra v budoucnost
musí zvítězit!
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